

ERRATA

No artigo "Association between self-care and hospital readmissions of patients with heart failure", com número de DOI: 10.1590/0034-7167.2016690312i, publicado no periódico Revista Brasileira de Enfermagem, v69(3):469-74, na página 469 onde se lia:
"Amanda Chlalup Linn^I, Karina Azollin^{II,III}, Emiliane Nogueira de Souza^{II,IV}".

Leia-se:

"Amanda Chlalup Linn^I, Karina Azzolin^{II,III}, Emiliane Nogueira de Souza^{II,IV}".